

Информация

о датах, порядке проведения и порядке проверки итогового собеседования по русскому языку, а также о сроках, местах и порядке информирования о результатах итогового собеседования в 2025 году на территории Самарской области

Итоговое собеседование – обязательное условие допуска к государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования для обучающихся 9 классов.

Даты проведения и сроки подачи заявлений для участия в итоговом собеседовании по русскому языку

Заявления об участии в итоговом собеседовании по русскому языку подаются за две недели до начала проведения итогового собеседования по русскому языку.

Срок	Дата проведения итогового собеседования	Дата подачи заявления на участие в итоговом собеседовании
Основной срок	12.02.2025	до 29.01.2025
Дополнительные сроки	12.03.2025	до 26.02.2025
	21.04.2025	до 07.04.2025

Порядок проведения итогового собеседования

Регистрация для участия в итоговом собеседовании по русскому языку на основании заявления проводится:

для выпускников 9 классов – в общеобразовательных организациях, в которых обучающиеся осваивают образовательные программы основного общего образования: ГБОУ СОШ с. Озерки, адрес: Самарская область, Челно-Вершинский район, с. Озерки, ул. Школьная, д. 2.;

для экстернов – в образовательную организацию, осуществляющую образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам основного общего образования, по своему выбору.

Заявления об участии в итоговом собеседовании подаются обучающимися лично при предъявлении документов, удостоверяющих личность, или их родителями (законными представителями) при предъявлении документов, удостоверяющих личность, или уполномоченными лицами при предъявлении документов, удостоверяющих личность, и доверенности.

Обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья, экстерны с ограниченными возможностями здоровья при подаче заявления об участии в итоговом собеседовании предъявляют оригинал или надлежащим образом заверенную копию рекомендаций ПМПК, а обучающиеся – дети-инвалиды и инвалиды, экстерны – дети-инвалиды и инвалиды – оригинал или надлежащим образом заверенную копию справки, подтверждающей инвалидность.

Итоговое собеседование по русскому языку проводится в образовательных организациях, в которых обучающиеся проходят обучение.

Во время проведения итогового собеседования участникам итогового собеседования запрещается иметь при себе средства связи, фото-, аудио- и видеоаппаратуру, справочные материалы, письменные заметки и иные средства хранения и передачи информации. Участники итогового собеседования, нарушившие указанные требования, удаляются с итогового собеседования.

Продолжительность итогового собеседования по русскому языку составляет в среднем 15 минут.

Для участников итогового собеседования с ОВЗ, участников итогового собеседования – детей-инвалидов и инвалидов продолжительность проведения итогового собеседования увеличивается на 30 минут.

Контрольные измерительные материалы итогового собеседования состоят из четырех заданий:

чтение текста вслух;

подробный пересказ текста с включением приведенного высказывания;

монологическое высказывание;

диалог.

К итоговому собеседованию в дополнительные сроки в текущем учебном году допускаются следующие участники итогового собеседования:

получившие по итоговому собеседованию неудовлетворительный результат («незачет»);

удаленные с итогового собеседования за нарушение требований, установленных пунктом 22 Порядка;

не явившиеся на итоговое собеседование по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства), подтвержденным документально;

не завершившие итоговое собеседование по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства), подтвержденным документально.

Порядок проверки итогового собеседования и ознакомление с результатами

Проверка ответов участников итогового собеседования завершается не позднее чем через пять календарных дней с даты его проведения. Результатом итогового собеседования является «зачет» или «незачет».

Места информирования о результатах итогового собеседования по русскому языку – образовательные организации, в которых обучающиеся зарегистрированы для участия в итоговом собеседовании по русскому языку в 2024-2025 учебном году. Факт ознакомления участников итогового собеседования с результатами итогового собеседования подтверждается их подписью в протоколе ознакомления с указанием даты ознакомления.

Срок действия результатов итогового собеседования по русскому языку как допуск к ГИА - бессрочно.